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DI MANAKAH KAMI BERKARYA?

Cek website kami (http://www.unanima-international.org ) untuk peta baru interaktif di mana kongregasi anggota UNANIMA berkarya di dunia. Keren tampilannya! Klik
“Where We Work” pada menu atas kemudian di pada sidebar, tombol untuk “Map.” Tunjuk negara yang diinginkan pada daftar semua anggota Kongregasi anggota UNANIMA yang berkarya di sana. (contoh “Meksiko” diperlihatkan di sini). 

Jika ada kesalahan, beritahu Teresa di tkblumenstein@gmail.com 
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WANITA PEMBERANI 2017 UNTUK UNANIMA INTERNATIONAL!   
Marietta Latonio adalah pekerja sosial hidup dan bekerja di Cebu, Filipina. Ia pernah menjadi direktur dari berbagai program kesejahteraan masyarakat; melaksanakan program komunitas  lebih dari 20 tahun; pernah bekerjasama dengan berbagai LSM yang menangani program kesejahteraan untuk kaum wanita dan anak-anak; ia juga pernah menjadi pembela/advocate  hak azasi anak-anak dan ia baru saja terlibat dalam proyek riset tentang “I Have a Voice” 
Ia sekarang menjadi evaluator program-program Rumah Singgah Gembala Baik di Cebu. Ia tidak hanya bekerja dengan dan membantu para gadis dan wanita jalanan tetapi ia juga mendidik para mucikari (germo) tentang perdagangan manusia, dan bekerjasama dengan manager bar untuk mengindentifikasi para wanita yang membutuhkan bantuan. 
Marietta telah memberikan presentasi-presentasi pada taraf internasional dan sekarang sedang studi lanjut untuk meraih gelar dalam mencegah dan menanggulangi kurban perdagangan yang masih hidup. 
SELAMAT DATANG DAN SELAMAT TINGGAL:
Pada tgl. 2 Januari 2017 Koordinator Koalisi yang baru/ Direktur UNANIMA adalah dari Kongregasi Putri Kebijaksanaan, Jean Quinn, DW akan memperkenalkan dirinya jika ia sudah menata diri. Sementara ini, mantan Koordinator Michele Morek OSU tugas eksekutifnya tidak begitu banyak sebagai Penghubung Para Suster Amerika Utara yang bekerjasama dengan Global Sisters Report, sebuah proyek dari National Catholic Reporter (NCR) online (silakan kunjungi https://www.ncronline.org/sisters ). Anda dapat mendaftar untuk dikirim berita-berita urgen via email! Juga menuis kepada kami! 
