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 속에서 우리는 어디에 있는가?

우리 유나니마 수녀회들이 전세계 어디에서 사도직을 하고 있는지를 보여주는 새로운 쌍방향 지도를 웹사이트 (http://www.unanima-international.org ) 에서 점검하십시오. 아주 멋집니다! 
맨 위 메뉴에서 “우리가 일 하는 곳” 을 클릭한 다음 옆 쪽의 “Map”을 클릭합니다. 관심 국가를 지정해서 그곳에서 봉사하는 모든 유나니마 수녀회의 목록을 보시면 됩니다. (예를 들어, 여기에는 멕시코 목록이 보입니다.) 
어떠한 실수라도 발견하시면 tkblumenstein@gmail.com 를 통해 데레사에게 알려주십시오.
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 인터내셔널이 뽑은 2017년의 용감한 여성 !  
마리에타 라토니오는 필리핀 세부에서 살고 일하는 사회 복지사입니다. 여러 가지 복지 프로그램의 담당자로서 20년 넘게 공동체를 바탕으로 한 프로그램을 실행했고 여성과 아동 복지에 중점을 둔 많은 NGO기구들을 위해 일했으며 평생 아동 인권의 옹호자였습니다. 최근에는 “나도 할 말이 있다.”의 연구 계획에 관여했습니다.
마리에타는 현재 세부의 착한 목자의 환영의 집에서 프로그램 감독/평가로 있습니다. 소녀와 여성을 위해 일하고 지지할 뿐만 아니라 인신매매에 대해 포주들을 교육하고 도움이 필요한 여성들을 확인하고 돕기 위한 노력으로 바 매니저들과 연계망을 형성합니다.
마리에타는 많은 국제 발표를 했고 지금은 인신매매를 벗어난 이들의 회복을 위한 개입에 중점을 두는 연구로 학위를 취득하려 합니다. 
환영인사와 작별인사
2017년 1월 2일 현재, 유나니마의 새 연학 코디네이터이자 회장은 지혜의 딸 수녀회의 진 퀸 수녀, DW입니다. 진은 자리를 잡게 되면 자신에 대한 모든 이야기를 들려줄 예정입니다. 그런데 이 전 코디네이터인 미셸 모렉 수녀, OSU 는 전국 가톨릭 리포터(NCR) 온라인(https://www.ncronline.org/sisters)의 사업인 세계 수녀회 보고를 위한 북미 수도자 연락담당자로서의 새 사도직 업무가 좀 줄어들기를 바라고 있습니다. 여러분도 전자메일 알림에 등록하실 수 있습니다. 우리에게 소식을 보내주시는 것은 어떨지요! 
