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Para anggota pengurus kami mengadakan pertemuan selamatiga haripada akhir September lalu untuk merefleksikan apa yang telah kami capai dan pelajaran-pelajaran apa yang kami perik selama enam bula  terakhir dan dari situ menentukan kegiatan selanjutnya. Meskipun direktur eksekutif UNANMIMA International, Jean Quinn berhalangan hadir iaberpartisipasi selama tiga hari itu dengan konferensi video.  

Berita terbesar dalam rapat itu ialah penerimaan para anggota baru ke dalam keluarga UNANIMA! Sampai sekarang, hanya Provinsi Stella Maris dari Kongregasi Suster-suster Missionaris Hati Kudus Yesus (MSC) yang menjadi anggota UNANIMA, tetapi mereka telah memperluas keanggotaan mereka mencakup semua anggota kongregasi di seluruh dunia. Selain itu kami menyambut sembilan kongregasi Ursulin yang baru sebagai “kelompok karisma” yang akan bertindak sebagai satu anggota baru dalam koalisi kami. Informasi lebih lanjut tentang para anggota baru dalam keluarga kami akan terbitkan pada Berita Baru berikutnya.
 (Foto bagian atas dari kiri ke kanan, bbaris belakang: Judy Curley, SASV; Cathy Sheehan, DW; Janet Peterworth, OSU untuk Kelompok Karisma Ursulin; Margaret Fyfe, CSB; baris tengah: Mary Akinwale, SHCJ; Margaret Scott, ACI; Susan Seeby, CSA; Lucille Goulet, SSA; Ellen Sinclair, SDS; Fran Gorsuch, CBS; Barbara Jean Head, OSU untuk ursulin Maplemount; Suzette Clarck, RSC;  Mary Kaye Nealen, SP; Barbara Spears, SNJM; baris depan: Celia Martin, NDS; Stacy Hanrahan, CND; Nonata Bezerra, SND; Joseé Therrien, RJM)
